

Denumirea canalului media: [www.realitatea.md](http://www.realitatea.md)

Titlul știrii: **Obligați de stat să meargă la muncă! Peste 200 de medici tineri au fost repartizați de către Ministerul Sănătății la muncă în raioane (VIDEO)**

Data publicării: **12.07.2016**

Categoria: **societate**






Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: 237 de tineri specialiști care au absolvit Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” au fost repartizați de către Ministerul Sănătății la muncă în toate raioanele și localitățile unde lipsesc medici de profil. În cadrul unei ceremonii oficiale, tinerii specialiști au fost încurajați și felicitați de către Ministrul Sănătății, Ruxanda Glavan și de rectorul Universității, Ion Ababii. În următoarele două zile încă 400 de absolvenți ai rezidențiatului urmează să primească diploma și certificatul de repartizare.

Link: [http://www.realitatea.md/obligati-de-stat-sa-mearga-la-munca--peste-200-de-medici-tineri-au-fost-repartizati-de-catre-ministerul-sanatatii-la-munca-in-raioane\\_42178.html](http://www.realitatea.md/obligati-de-stat-sa-mearga-la-munca--peste-200-de-medici-tineri-au-fost-repartizati-de-catre-ministerul-sanatatii-la-munca-in-raioane_42178.html)

## Obligați de stat să meargă la muncă! Peste 200 de medici tineri au fost repartizați de către Ministerul Sănătății la muncă în raioane (VIDEO)

12 Iulie 2016, 15:03 // Societate

 Like 55  Share 325  Tweet 0  Odnoklassniki 0  Vkontakte 0

237 de tineri specialiști au fost repartizați azi de către Ministerul Sănătății la muncă în toate raioanele și localitățile unde lipsesc medici de profil. Medicii au fost felicitați de către ministra Sănătății, Ruxanda Glavan și rectorul USMF "N. Testemițanu", Ion Ababii, în cadrul unei ceremonii oficiale.



Embed: `<iframe src="http://www.realitatea.md/embed/42178.html" frameborder="0" width="600" height="338"></iframe>`

”Pe parcursul ultimelor trei luni am comunicat intens cu autoritățile publice locale, pentru ca să vă asigure cu anumite facilități. Marea majoritatea dintre Dvs. ați fost studenți și rezidenți bugetari – asta înseamnă că întreținerea corpului profesoral și a bazelor clinice a fost posibil din contul achitării impozitelor tuturor cetățenilor Republicii Moldova. Acum urmează să mergeți la muncă în baza obligațiunii pe care o aveți față de stat”, a declarat Ruxanda Glavan.

”În condiții de criză, la propunerea Ministerului Sănătății, Guvernul a luat hotărârea ca salariile Dvs. să se mărească chiar în jumătate. Este un lucru foarte important pentru tinerii colegi și de aceea trebuie să vă faceți meseria cu și mai multă abnegație, onestitate și disponibilitate de a acorda asistență medicală necondiționat”, a specificat Ion Ababii, rectorul USMF ”N. Testemițanu”.

În următoarele două zile urmează să-și ia diploma și certificatul de repartizare în câmpul muncii încă 400 de absolvenți ai studiilor de rezidențiat, în total, de la 34 de specializări.

În conformitate cu Hotărârea de Guvern cu privire la instruirea medicilor și farmaciștilor rezidenți și plasarea în câmpul muncii a tinerilor specialiști din 24.11.2003, cei care au finalizat studiile postuniversitare în rezidențiat, cu finanțare bugetară, sunt angajați exclusiv în bază de contract individual încheiat cu Ministerul Sănătății, conform necesităților statului, pe o perioadă de trei ani.

În cazul nerespectării de către tinerii specialiști a contractului semnat cu Ministerul Sănătății, aceștia sunt obligați să restituie cheltuielile pentru instruirea universitară și postuniversitară, din contul bugetului de stat, în volumul calculat de către autoritatea în sănătate.